

ЭКСКУРСИИ В ЛОС-АНДЖЕЛЕСЕ. ЧАСТЬ 2

Тур в Сан-Диего (10 часов)



Сан-Диего – это старейший город на западном побережье США. Гавань была открыта в 1542 году португальским мореплавателем Хуаном Родригесом Кабрилло. В городе есть множество мест, заслуживающих внимания. Во время экскурсии Вы увидите городскую мэрию в стиле Арт-деко, авианосец «Мидвей» – корабль-музей, не успевший поучаствовать во Второй мировой Войне, но навеставший

своё в Корее и Северном Вьетнаме, а позже и в Ираке (Операция "Буря в пустыне").

Интересен для осмотра и центр города – Даун Таун. Он не похож на другие американские города тем, что молод и что в нём намешано много красок, национальных колоритов от яркого мексиканского до мавританского стилей. По пути будет так же остановка у отеля, где снимали фильм «В Джазе Только Девушки», а также заедете в небольшую старинную мексиканскую деревню.



Санта-Барбара (10 часов)



Родная русскому сердцу Санта-Барбара прославилась в одноименном сериале, который показывался на российском телевидении почти десять лет. Во время тура Вы осмотрите миссию Santa Barbara, за которой укрепилось

название "Королева Калифорнийских миссий", проедете вдоль живописного Озера Качума.

Остаток дня Вы проведёте в причудливой маленькой датской деревне Solvang, где сможете



побродить между голландскими ветряными мельницами, отведать традиционное датское блюдо – утку с красной капустой, полакомиться выпечкой из местных пекарен, приобрести сувениры, а также посетить музей великого сказочника Ганса Христиана Андерсена. В одной из лучших виноделен Santa Barbara вам предложат стаканчик холодного калифорнийского вина.

Диснейленд



невероятно огромны, на их изучение требуются минимум сутки.

Этот мир развлечений создан, в первую очередь, для детей. Логово Тарзана, карусель Питера Пэна, остров Тома Сойера, замок Спящей красавицы – развлечения для малышей. Детей постарше можно отправить на безопасные, но при этом захватывающие дух американские горки. На Space Mountain капсулы с людьми проваливаются под землю, а аттракцион Matterhorn похож на трассу бобслея, проложенную внутри мини-копии швейцарского горного пика. В Диснейленде Вы получите незабываемые ощущения, которые останутся с Вами на всю жизнь.



Тематический парк и киностудия Universal Studios Hollywood



Одна из самых интересных достопримечательностей Лос-Анджелеса – это Юниверсал Студия в Голливуде. Старейшую действующую киностудию именуют настоящей столицей развлечений. Помимо съемочных павильонов здесь расположен тематический парк, который напоминает знаменитый Диснейленд. Тематический

парк Universal Studios Hollywood – первый из существующих сейчас подобных парков, которые есть в Орландо штат Флорида США, Осаке (Япония) и строящихся в Сингапуре, Корее и ОАЭ. Парк занимает весьма внушительную территорию рядом с Голливудом. Весь участок парка разделен на отдельные области, каждая из которых посвящена конкретному фильму. Если Вы с детства мечтали узнать, как здесь снимаются фильмы и выполняются самые захватывающие трюки, то это именно то место, куда вам необходимо отправиться.



Для того чтобы проще разобраться и понять, как устроен парк, начните с обзорной экскурсии, которые проводятся на небольших автобусах. Во время зрелищной поездки по всей территории парка, Вы узнаете, как снимают фильмы, проедете по павильонам и съемочным площадкам, что подарит Вам бурю незабываемых эмоций.

Самыми захватывающими и популярными считаются аттракционы из фильмов: «Землетрясение», здесь посетители могут на себе испытать подземные толчки до 8,5 баллов. При этом сверху им на головы падают горящие вертолеты, автобус куда-то валится, вокруг стоят крики, шум и грохот, разве можно такое забыть!

Также пройдите незабываемые водные гонки из фильма «Водный мир», в завершении которых происходит крушение лайнера прямо на глазах у зрителей. Прогуляйтесь среди динозавров в «Парке юрского периода», спуск по реке также останется в Вашей памяти надолго.

«Потоп»: автобус с туристами приезжает в небольшую «мексиканскую деревушку», где резко начинается дождь, переходящий в ливень, вода пребывает, и вскоре начинается настоящее наводнение! Ревущие потоки воды стремительно несутся по улочкам, грозя смыть автобус, и сметают все на пути. Но совершенно неожиданно вода сворачивает в сторону, а остолбеневшие от страха туристы видят, как все разрушения тут же исчезают и перед их взором вновь идиллическая картина.



Обязательно загляните в новый павильон 3D «Кинг-Конг», он был построен вместо старого, который сильно пострадал во время пожара. На сегодняшний день он является крупнейшим и единственным в своем роде аттракционом во всем мире. Маленьким посетителям всегда очень интересно посещать павильон «Шрек» и знакомиться с животными-актерами, которые снимаются в фильмах Студии Юниверсал.

Также немалый интерес вызывают некоторые секреты, которые студия раскрывает перед своими поклонниками, например, как можно упасть со Статуи Свободы и не получить травм, и еще многие другие тайны кинематографа.